

写作小能人

报名热线 84783540

发作文流程:登录我能网(www.wonengw.com),并注册成会员(新浪微博和腾讯微博账号可直接登录)——进入“个人中心”——点击“发博文”上传您的佳作。

我的烦恼 | 力学小学四(4)班 李锐佳

在大家看来,数学仅仅是加、减、乘、除,通常十分简单。可对我来说就不一样了,数学在我眼里,简直是“头号烦恼”。

每天中午,数学老师总得留下一点作业,“噌噌噌!”三下五除二,我就把作业写完了。写完了要给老师改呀!可每当我把作业放在杨老师面前时,她就皱起了眉头。“这边不对!”“不对!”“算错啦!”“又不对!”“这边空着给我写啊?”没办法,我只好捧着上面有一个又一个大红叉的本子,乖乖地回去订正。改完订正后,她还不免批评几句:“真糟糕!”唉,什么时候我才能不被粗心“拖后腿”呢?连做作业都得这样折腾,真烦人!

作业既然这么糟,那考试便一定更糟了。考试前一天晚上,时间通常很紧张。做完学校的作业,一张张数学试卷便迎面飞了过来,死死地缠住我,非要我做掉它们不可。没办法,我只好做了。

检查卷子时,妈妈还不停地责备:“这也能错!”真正的考试开始了,我万般的努力,甚至连可以交卷了也不理,还要抓紧那最后十几秒检查。可是,不论我多么用心,一百分

的名单上总是少了我。不是把 27×3 算成了71,就是把 13×4 算成了42;不是把“两边”看成了“一边”,就是把“大路”看成了“池塘”;不是把“平行”看成了“相交”,就是把“平行线”看成了“垂线”……都是粗心大意造成的。为什么“粗心”总是缠着我不放呢?唉!想考个一百分怎么这么麻烦啊!每当看见同学们拿着满分的试卷得意洋洋地赶回家时,我总是羡慕地长叹一口气:“怎么这么烦哪!”

由于以上几点,妈妈几乎不对我的数学期中考试成绩抱有满分的“幻想”了。可偏偏就在这时,一百分降临在了我的头上……哈哈!看来只要我改掉粗心的坏毛病,我的烦恼还是可以摆脱的!



我的弟弟 | 夫子庙小学三(1)班 许菁璐

我有一个帅气十足的堂弟,别看我叫他弟弟,其实他只比我小两个月,所以我俩还是一对亲密无间的好伙伴。

我的弟弟喜欢穿一身运动服,一看就是一个爱好运动的积极分子。他留着一个小平头,脸上长着一双又大又圆的眼睛,像两颗大大的黑宝石嵌在脸上。最有特点的还是他那张能说会道的嘴了,有时说出的话连大人都自叹不如!

记得有一次,我们一起去庐山爬三叠泉,爬到最后,我都要哭了,任凭爸爸怎么拉我,我就是不愿爬了。这时被走在前面的弟弟发现了,他回过头,上前一把拉住我,说:“姐姐,来,我拉你上去,你肯定行!等上去了,我叫妈妈买冰激凌给我们吃,好吗?”就这样,我紧跟在他后面,终于到达了目的地。

不光这样,他还是一个懂事的孩子。有一

次,我要回南京了,弟弟听了,赶紧拿来了好多好吃的塞给我,还说:“姐姐,在路上如果饿了,一定要记得吃哦!”说得我感动极了。

看,这就是我的弟弟,一个懂事可爱的小男孩。

点评:真实的事情能道出真实的情感。本文小作者通过两件事例,描写了自己的堂弟,将一个帅气、能说会道、可爱懂事的小男孩形象摆到了读者面前,令人叫绝。

指导老师:王凌



方阵表演 | 芳草园小学三(7)班 田雨琪

4月28日,我们迎来了学校一年一度的春季运动会。我和班上其他六名同学很幸运地参加了三年级方阵代表队。

一大早,我们换上了统一服装——一件条纹上衣和一条雪白的、镶有黑色花边的小短裙,男孩子则是一条帅气的小短裤。为了让我们更加引人注目,老师把蓝色的彩带盘在了我们的头发上。看着同学们精神的模样,听着广播里激昂的乐曲,真令人兴奋!

很快,一二年级的方阵表演结束了,终于轮到我们上场了。

我们迈着整齐的步伐,精神抖擞地走到了主席台前。只听我们班的“街舞小王子”金泽南喊了一声口令:“全体向左——转!前三排蹲下!”我们几乎在同一刻蹲了下来。

这时,广播里响起了迈克尔·杰克逊的音乐,金泽南喊道:“Ready? Go!”说完便在主席台前大显身手,跳起了他的拿手好戏——街舞。方阵外围的女同学跟着音乐摇晃着五彩的气球,气球在空中轻轻地摇摆

着,好像在跳着拉丁舞。中间的同学拿着沙锤和手串,卖力地为他伴奏,大家都忙得不亦乐乎。

音乐即将结束的时候,金泽南高喊一声:“Let's go!”我们随即松开手,把气球抛向天空。

刹那间,五颜六色的气球向湛蓝的天空飘去。我们望着气球,甜甜地笑了,因为气球承载着我们的梦想和希望。

渐渐地,气球离开了我们的视线,向远方飘去……

我们的表演赢得了主席台的阵阵掌声,尽管大家的衣服都湿透了,但是每个人脸上都洋溢着幸福的微笑。



南京秦淮高级中学

选择秦中国际课程班,搭乘国外留学直通车

中美AAAP国际课程班

双语教学 封闭式管理 全日制三年双学籍

意大利ILQ名校留学直通车

艺术生留学最佳选择 资质保障

咨询热线: 025-65019489 / 52199323

报名地址: 秦淮高级中学国际高中部办公室(江宁区东山镇宁中巷4号)
官方网站: <http://www.njqhzx.cn>



选择秦淮中学 / 与国际接轨 / 直通世界一流名校

成长·写作小能人 | 现代快报

夜半惊魂

芳草园小学四(7)班 李娇娇

我小时候胆小,都和妈妈睡在一起,长大后,妈妈为我买了一张床,让我一个人睡,但我还是很胆小。

每天晚上,爸爸把灯关上后,我都会瞪着四周,害怕有鬼从衣橱里跳出来,每次睡觉,我都会想起恐怖片《床下有人》,便打开所有灯,把头探到床底下,确定没人之后,才敢关上灯,用被子蒙住头。半夜,我都会起床上厕所,这是我最紧张的时候了,一般我都要忍到忍无可忍才咬牙跳下床,跑去开灯,又伸出一只手打开过道的灯,然后迅速把手拿回来,把门轻轻打开一道缝,露出一只眼睛看看过道上有没有人,最后踮起脚尖,像猫一样溜下楼梯,跑向厕所,打开厕所里的灯,上完厕所关上灯,飞快地奔回卧室,眼见快要到卧室了,突然,“哗啦”

一声,吓了我一跳,我更快地向卧室跑去,重重关上门,“咣”的一声,我刚上床,这时门又开了,我吓得直发抖,定睛一看,原来是爸爸,他进来看我房间里发生了什么事,有那么大的动静。我总算松了一口气。

今天的夜晚真可怕,不过我到现在还不知道那声音是谁发出的呢!

点评:选题好,内容好,写得好。



我被克隆了

拉萨路小学分校五(3)班 刘庭闲

2007年9月1日,是一个快乐的日子,因为我要上一年级了。我蹦蹦跳跳地来到拉小分校门口,刚进校门口时,突然发现一个人——黑色的头发,小葡萄似的眼睛,胖胖的小脸!啊,那不就是我?

我冲他看着,他也看着我。我眨眼,他也眨眼。我害怕了。

我第一个想到的就是放学时,妈妈有可能会把那很像我的“我”接回家,给他好吃的,穿好的,然后不要我了!我胆战心惊地来到一(3)班,老师和蔼可亲,笑眯眯地把我带到座位上。我刚坐下,完了,那个神秘的他也进了—(3)班!老师有些诧异,皱着眉头看着我,同学也很奇怪,难道我俩是双胞胎?

下课了,我来到他的面前,问他:“你叫什么名字?”“我叫……”妈呀,连声音都和我一样,“刘庭闲。”天啦,连名字都和我一样!我的心一下子收紧了。难道我被克隆了?

下午,我回到家,把这事告诉了妈妈,妈妈不相信。正和妈妈争论着……

“丁零,丁零!”门铃响了。

“谁呀?”妈妈跑去开门。

“妈妈,是我。”那个刘庭闲的声音竟然又响起来了。

“儿子?”妈妈一开门,果然见到一个和我一模一样的“我”。

一样的相貌,一样的衣服,一样的书包……一模一样的另一个我出现在我的家门口!

“这……”妈妈瞪大眼睛,什么话也说不出来。

妈妈总不能把这个儿子撵出家门吧。这不,两个刘庭闲成了一家人。

在一起生活,才发现另一个刘庭闲真的和我一样,开心、生气、斗嘴、打架,都和我一模一样,无论爸妈怎么试探都没有发现一点破绽。“唉,算了吧!先都养着,过些日子再说!”妈妈叹了口气。

从此,我和“我”便成了兄弟。

日子一天一天地过去了,那个“我”慢慢地露出了破绽;我在写作业时,一有不会就要问爸爸妈妈,直到自己完全搞懂为止。而那个克隆的“我”,却从来不提问题,宁可被骂也不问,和我完全不一样。

我一向早上穿衣服拖拖拉拉,拖拉得要命。而那个“我”风风火火,速度飞快。

我一向很黏妈妈,若出门总是和妈妈“拜拜,拜拜”地说个不停。而克隆的“我”却很无情,每次出门头也不回,连“拜拜”一声也不说就走了。

爸爸妈妈发现了,我才是真的我,那个“我”是假的。他们告诉我俩要互相学习,取长补短,成为真正的好兄弟。

转眼三年过去了,我们两兄弟在生活中互相帮助,在学习上互相竞争,是爸妈眼里的好孩子,老师眼里的好学生。可是有一天我早晨起床的时候,发现我的兄弟不见了,爸爸、妈妈和我很难过,找了很多地方也没有找到他。

我明白了,那个克隆的“我”是来帮助我的,等我改正了缺点后就自动消失了。

我的好兄弟,我永远忘不了你对我的帮助,感谢你的出现!

点评:如果世界上还有一个一模一样的我,那该是怎样一个奇妙的事情?小作者在这篇习作里发挥了丰富的想象,再现了“我”被克隆的故事,表现“我”从惊奇到适应再到回归一人,文中语言充满了童趣,让人忍俊不禁。

指导老师:曹红兵

读者来信

一位妈妈写给10岁儿子的信

亲爱的孩子:

那天,在你的十岁生日宴会上,当你脆生生地说出“我不会让爱我的人失望”的宣言时,一下就把妈妈的眼泪逼了出来,爱意和安慰顿时把心口涨得满满的。这才突然发觉,眼前这个似乎总让我们操心烦恼、没心没肺的小屁孩,已然长成一个初有担当的小小男子汉啦!

十岁,已足以让每个认识你的人看到你的温和敦厚、聪慧敏锐、率真热诚……再说下去,一定有人觉得妈妈太骄傲了。可是,妈妈是这样地爱着你。尽管由于工作的原因不能天天守在你的身边,但你的每一次欢笑、每一点进步、甚至每一次调皮捣蛋,都烙在妈妈心底最温暖柔软的地方。

你知道吗?每一次回家,妈妈期待的就是打开门的一刹那你飞扑过来的身影;夜深的时候,妈妈常常忍不住跑到你的房间偷偷地亲亲你,然后在你耳边说一句:“儿子,妈妈好爱你”;不能回家的时候,怕你对妈妈太过依赖,总是忍了又忍才能放弃给你打电话的想法……儿子,妈妈有没有对你说过:你就是妈妈生命中最好的作品,陪伴你健康成长就是妈妈一生最大的事业?

妈妈和天下所有的父母一样,多多少少都会有“望子成龙”的心态,也

会希望你成为一个优秀的人、成功的人。可是,如果要做选择题的话,我一定会选:希望你成为一个健康快乐的人!健康就是要身体强健、心态积极、性格坚韧,快乐就是豁达乐观,阳光开朗。

妈妈还要告诉你,尽管我们是多么希望你的成长之路能够一帆风顺,可是我们更清楚地知道,谁的人生都不可能一路鲜花,妈妈也更不能保证可以一直帮你挡住人生的风雨。所以,我亲爱的你,当你遇到困难时,妈妈只会帮助你一起克服,绝不会带着你绕过;在你受到挫折时,妈妈只会鼓励你学会坚强,而绝不会心疼地把责任推给他;当你面对挑战显得有些犹豫害怕时,妈妈只会轻轻地把你推向前,却不会因为担心而把你拽住。

千万不要认为妈妈爱你不够多,不是有句歌词:“不经历风雨怎么见彩虹”吗?儿子,妈妈祝你凭自己的努力找到属于自己的彩虹!

亲爱的孩子,请一定记住,无论何时何地,你前进的路上有妈妈坚定的爱和支持!

2012年5月28日

爱你的妈妈

(作者吕朝霞,《现代快报》句容市读者)